
ND Vijesti, Društvo, 22. decembar 2011.

Neki kaznu služe samo na papiru
Podgorica - Miroljub Rakočević (63) bivši pedagog u Zavodu za izvršenje krivičnih sankcija u
Spužu traži da nadležne istitucije provjere direktora ZIKS-a Milana Radovića, jer kako on
tvrdi, pojedini osuđenici služe kaznu samo na papiru i nijesu prisutni u zatvoru.
"Pozivam nadležne kontrolne institucije da provjere dokumentaciju osuđenih hca koja
su odslužiih kaznu ih je još odslužuju, da h su oni i fizički bih prisutni pri vraćanju duga
zakonu ili je to bilo samo na papiru", kaže Rakočević. On nije žeho da kaže o kojim
osuđenicima je riječ.
On je još jednom pozvao nadležne institucije i njihove prvake Vesnu Medenicu predsjednicu
Vrhovnog suda i Duška Markovića ministra pravde, da ispitaju stanje u ZIKS-u, a posebno
dodjelom stanova koja je obavljena još 2001. godine kao i "finansijskim
malverzacijama prilikom raspisivanja tendera".
SUMNJIVA tenderska dokumentacija
"Sumnjiva je finansijska dokumentacija ZIKS-a vezana za nabavke i tendere, a direktor
Radović je za te poslove zadužio svoga zeta Borisa Dragovića, što je primjer klasičnog
nepotizma", kazao je Rakočević.
On je prije nepunih mjesec dana optužio direktora ZIKS-a Radovića, sudiju Osnovnog suda
Blaža Jovanića i bivšeg direktora ZIKS-a, a sada advokata Željka Jočića za korupciju i
nepotizam, prilikom dodjele stanova zaposlenim u zatvoru u Spužu. Stan na Starom
aerodromu koji je Rakočeviću dodijeljen 2001. godine, oduzet mu je presudom Osnovnog
suda, tako da sada očekuje iseljenje iz njega.
Rakočević je ranije tvrdio da je sudija Jovanjić koji je donio presudu u korist ZIKS-a, zapravo
prijatelj direktora Radovića. On se tada pitao na osnovu čega je njegov slučaj mogao da
dobije sudija Jovanić.
Rakočević je ranije naveo i da će stan koji mu je oduzet pripasti Vladu Tatara, bratu od tetke
bivšeg direktora ZIKS-a Željka Jočića, stoje po njemu protivpravno. Jer je Rakočević na
ranglisti za dodjelu stanova bio četvrti, a Tatar na 26. mjestu.
Rakočević je rekao juče da je ovo sigurno jedan od slučajeva koji koči ulazak Crne Gore u
Evropsku uniju.
"Evropa traži da kao jedan od prvih i najhitnijih uslova ulaska u njihovu zajednicu bude
nezavisno i nekorumpirano sudstvo. Meka počnu od mog slučaja", istakao je
Rakočević.
ZIKS: Nema zloupotreba
Iz ZTKS-a je juče demantovano da neki zatvorenici služe kaznu samo na papiru, a ne fizički
u zatvora.
"Prema svim osuđenim licima na izdržavanju kazne zatvora se primjenjuje zakon i
Pravilnik o izvršenju kazne zatvora. Za sva osuđena hca postoji vrlo precizna i tačna
evidencija koju vode nadležne službe za prijem i otpust, kako u Zatvoru za kratke kazne u
Podgorici, tako i u KPD Podgorica i Zatvora Bijelo Polje", piše u dopisu ZIKS-a.
Posebno, prijem i otpust osuđenih, prolazi kroz više faza, kažu iz zatvora, a za svaku fazu je
nadležan pojedini nadležni službenik i na kraju načelnik svake posebne zatvorske jedinice.
"Svaku odluku ovjerava na kraju i potpisuje direktor ustanove. Uz to, otpusni list se
dostavlja sudu i policiji radi njihove evidencije. Na taj način je izbjegnuta svaka moguća
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greška, a posebno, isključena je svaka moguća eventualna zloupotreba, pošto sve prolazi
kroz više faza i preko više službenika", navedeno je u odgovora ZIKS-a
"Vijestima", vezano za optužbe Rakočevića.
Zet Radovića nije više zadužen za javne nabavke
Iz ZIKS-a su "Vijesti", takođe, dobile odgovor da ne postoji sumnja u regularnost
javnih nabavki.
"Da bi se izbjegla svaka eventualna i moguća sumnja u regularnost postupka javnih
nabavki, obrazuju se pojedinačne komisije za svaki poseban postupak javnih nabavki, tako
da je postupak apsolutno transparentan od početka do kraja, odnosno od javnog
objavljivanja tendera do donošenja konačne odluke. Tako da u dosadašnjem radu nije bilo
nikakvih primjedbi od strane preduzeća
koja učestvuju na tenderima. Uz to, da bi se izbjegla svaka moguća sumnja i u kadrovskom
smislu, raniji službenik za javne nabavke, nakon što je postao zet, iako to nije zakonska
prepfeka, donijeta je odluka i rješenje da ovlašćeni službenik za javne nabavke bude drugi
službenik i tako se izbjegne eventualna sumnja u tom pogledu", stoji u odgovora.
Zavod je bio jedan od budžetskih korisnika potpune kontrole finansijskog poslovanja od
strane Državne revizorske institucije i nijesu utrvđeni bitni propusti u radu, istakli su iz ZKS-a.
Vl.OTAŠEVIĆ
PREDAO žalbu sudu u Strazburu
U odgovora advokatu Željku Jočiću na njegove ranije tvrdnje da je raspodjela stanova dok je
on bio direktor ZIKS-a bila pravedna i po zakonu, Rakočević kaže daje sa prve naknadno
poništene liste za dodijelu stanova, prvobitna komisija diskvalifikovala neke kandidate za
stan zbog lažno prikazanog činjeničnog stanja. "Jočić je dodijelio stanove službenicima
među kojima su bih i samci sa samo par godina staža u ZIKSu, i ljudima koji su prije toga
namjerno prodah stambene objekte, kao i službenicima koji su već imah riješeno stambeno
pitanje", kazao je Rakočević.
On kaže da je žalbu, zbog kako kaže bespravno oduzetog stana, predao Ustavnom sudu
Crne Gore, kao i kod međunarodnog suda u Strazburu.
"Obratiću se svim ambasadnim predstavnicima kod nas. Već sam upoznao sa svojim
slučajem Evropsku kancelariju u Podgorici, kao i premijera države", rekao je juče
Rakočević.
Uprava ZIKS-a je demantovala tvrdnje Rakočevića, tvrdeći da će uskoto doći do raspodjele
stanova službenicima ZEKS-a.
ODLUKU potvrdio Viši i Vrhovni sud
Iz Osnovnog suda ranije su naveli da je presudu u korist ZIKS-a sudije Blaža Jovanića,
potvrdio Viši i Vrhovni sud.
"Pred Osnovnim sudom u Podgorici, vođen je postupak po tužbi tužioca - Zavoda za
izvršenje krivičnih sankcija Podgorica, uz učešće umješača na strani tužioca Tatar
Vladimira, protiv tuženog Rakočević Miroljuba, uz učešće umješača na strani tuženog
Rakočević Nenada i Dragice, radi iseljenja iz stana, i po protivtužbi tuženog protivtužioca
radi poništaja rješenja br. 0501-5661 od 21. septembra 2009. godine. Sudija Osnovnog suda
u Podgorici Blažo Jovanić, koji je postupao u tom predmetu, presudom br. 329/09 od 30.
januara 2010. godine, usvojio tužbeni zahtjev tužioca i obavezao tuženog - protivtužioca da
se iseli iz stana koji se nalazi u naselju Konik - Stari erodrom, stambeni objekat 2A, stan
površine 73,66 kvadrata, i isti preda tužiocu", naveli su ranije iz Osnovnog suda.
"Istom presudom sudija Jovanić je odbio protivtužbeni zahtjev kojim je traženo da se
ukine rješenje tužioca protivtuženog br. 0501 -5661 od 21. septembra 2009. godine.
Naznačena presuda postala je pravosnažna, odnosno ista je potvrđena presudom Višeg
suda u Pogorici br.1210/10-06 od 5. maja 2010. godine, te presudom Vrhovnog suda Crne
Gore br. 1028/10", pisalo je u ranijem saopštenju suda.
USKORO podjela stanova
Raspodjela stanova u 2001. godini je izvršena u periodu u kojem su na čelu ZTKS-a bih
dragi rukovodioci - saopšteno je juče iz ZIKS-a.
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"Između ostalih i službenik Rakočević je dobio stan. Pošto nije poštovao uslove iz
rješenja o vraćanju dotadašnjeg stana, ranija Uprava je protiv njega podnijela tužbu. Tako
da je nakon vođenja sudskog postupka donijeta pravosnažna odluka kojom je službenik u
obavezi da vrati stan. S obzirom na to da se radi o sudskoj pravosnažnoj odluci ne želimo je
komentarisati, ali izražavamo žaljenje što je svojim propustom izgubio dodijeljeni stan, jer je
dugo radio u ustanovi, a posto je sada penzioner ne može učestvovati u budućoj raspodjeli
planiranih stanova", stoji u dopisu iz ZIKS-a.
Sadašnja Uprava ZIKS-a je najavila pripremu pravilnika za dodjelu novih stanova.
"Sadašnja Uprava u saradnji sa sindikatom Zavoda priprema nekoliko pravilnika za
raspodjelu i izgradnju većeg broja stanova. Kroz projekat "sindikalnih stanova"
po izuzetno beneficiranim uslovima, planirano je rješavanje većeg broja stambenih pitanja
pošto Zavod raspolaže parcelom u svojem vlasništvu u Spužu. U toku su završne pripreme
za započinjanje izgradnje stambene zgrade, uz potpunu podršku i učešće opštine
Danilovgrad", navode u dopisu.
Kroz podršku i učešće opštine Bijelo Polje već je obezbijeđeno pet stanova po beneficiranim
cijenama, kažu iz ZIKS-a.
"Budući postupak kako izgradnje, a tako i raspodjele stanova biće apsolutno
transparentan kroz objavljivanje konkursa i obrazovanje komisije, a sve kroz potpuno učešće
i nadzor sindikata što obezbjeđuje zakonitost u donošenju odluka", piše u dopisu.
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Neki kaznu služe 
samo na papiru 

"Prema svim osuđenim licima na izdržavanju kazne zatvora se primjenjuje 

zakon i Pravilnik o izvršenju kazne zatvora. Z a sva osuđena lica postoji vrlo 

precizna i tačna evidencija koju vode nadležne službe z a prijem i otpust, kako u 

Zatvoru z a kratke kazne u Podgorici, tako i u KPD Podgorica i Zatvoru Bijelo 

Polje", saopšteno je juče iz ZIKS-a Ne odustaje od optužbi: Rakočević 

Podgorica - Miroljub R a 
k o č e v i ć (63) bivši pedagog u 
Zavodu za izvršenje krivičnih 
sankcija u Spužu traži da 
nadležne istitucije provjere 
direktora ZIKS-a Milana R a -
dovića, jer kako on tvrdi, 
pojedini osuđenici služe kaz
nu samo na papiru i nijesu 
prisutni u zatvoru. 

"Pozivam nadležne kon
trolne institucije da provjere 
dokumentaciju osuđenih hca 
koja su odslužiih kaznu ih je 
još odslužuju, da h su oni i 
fizički bih prisutni pri 
vraćanju duga zakonu ili je to 
bilo samo na papiru", kaže 
Rakočević. On nije žeho da 
kaže o kojim osuđenicima je 
riječ. 

On je još jednom pozvao 
nadležne institucije i njihove 
prvake Vesnu Medenicu 
predsjednicu Vrhovnog suda 
i D u š k a Markovića ministra 
pravde, da ispitaju stanje u 
ZIKS-u, a posebno dodjelom 
stanova koja je obavljena još 
2001. godine kao i "finan-
sijskim malverzacijama pri
likom raspisivanja tendera". 

SUMNJIVA 
tenderska 

dokumentacija 
"Sumnjiva je finansijska 

dokumentacija ZIKS-a veza
na za nabavke i tendere, a 
direktor Radović je za te p o 
slove zadužio svoga zeta B o 
risa Dragovića, što je primjer 
klasičnog nepotizma", kazao 
je Rakočević. 

On je prije nepunih mjesec 

PREDAO žalbu sudu u Strazburu 
U odgovora advokatu Željku Jočiću 

na njegove ranije tvrdnje da je ras
podjela stanova dok je on bio direktor 
ZIKS-a bila pravedna i po zakonu, 
Rakočević kaže d a j e sa prve naknadno 
poništene liste za dodijelu stanova, 
prvobitna komisija diskvalifikovala n e 
ke kandidate za stan zbog lažno pri
kazanog činjeničnog stanja. 

"Jočić je dodijelio stanove službe

nicima među kojima su bih i samci sa 
samo par godina staža u ZIKS-u, i 
ljudima koji su prije toga namjerno 
prodah stambene objekte, kao i 
službenicima koji su već imah riješeno 
stambeno pitanje", kazao je R a 
kočević. 

On kaže d a j e žalbu, zbog kako kaže 
bespravno oduzetog stana, predao U s 
tavnom sudu C m e Gore, kao i kod 

međunarodnog suda u Strazburu. 
"Obratiću se svim ambasadnim pred-

stavnicima kod nas. Već sam upoznao 
sa svojim slučajem Evropsku k a n c e 
lariju u Podgorici, kao i premijera 
države", rekao je juče Rakočević. 

Uprava ZIKS-a j e demantovala tvr
dnje Rakočevića, tvrdeći da će uskoto 
doći do raspodjele stanova službe
nicima ZEKS-a. 

dana optužio direktora 
ZIKS-a Radovića, sudiju O s 
novnog suda Blaža Jovanića 
i bivšeg direktora ZIKS-a, a 
sada advokata Željka J o č i ć a 
za korupciju i nepotizam, pri
likom dodjele stanova za
poslenim u zatvoru u Spužu. 
Stan na Starom aerodromu 
koji je Rakočeviću dodijeljen 
2001. godine, oduzet mu je 
presudom Osnovnog suda, 
tako da sada očekuje 
iseljenje iz njega. 

Rakočević je ranije tvrdio 
da je sudija Jovanjić koji je 
donio presudu u korist 
ZIKS-a, zapravo prijatelj d i 
rektora Radovića. On se tada 
pitao na osnovu čega je nje
gov slučaj mogao da dobije 
sudija Jovanić. 

Rakočević je ranije naveo i 
da će stan koji mu je oduzet 
pripasti Vladu Tatara, bratu 
od tetke bivšeg direktora 
ZIKS-a Željka Jočića, stoje po 
njemu protivpravno. Jer je 
Rakočević na rang-listi za 
dodjelu stanova bio četvrti, a 
Tatar na 26. mjestu. 

Rakočević je rekao juče da 
je ovo sigurno jedan od 
slučajeva koji koči ulazak Cr
ne Gore u Evropsku uniju. 

"Evropa traži da kao jedan 
od prvih i najhitnijih uslova 
ulaska u njihovu zajednicu 
bude nezavisno i nekorum
pirano sudstvo. Meka počnu 
od mog slučaja", istakao je 
Rakočević. 

ZIKS: Nema 
zloupotreba 

Iz ZTKS-a je juče deman-
tovano da neki zatvorenici 
služe kaznu samo na papiru, 
a ne fizički u zatvora. 

"Prema svim osuđenim li
cima na izdržavanju kazne 
zatvora se primjenjuje zakon 
i Pravilnik o izvršenju kazne 
zatvora. Za sva osuđena hca 
postoji vrlo precizna i tačna 
evidencija koju vode n a 
dležne službe za prijem i 
otpust, kako u Zatvoru za 
kratke kazne u Podgorici, ta
ko i u KPD Podgorica i Zat
vora Bijelo Polje", piše u d o 

pisu ZIKS-a. Posebno, prijem 
i otpust osuđenih, prolazi 
kroz više faza, kažu iz zat
vora, a za svaku fazu je 
nadležan pojedini nadležni 
službenik i na kraju načelnik 
svake posebne zatvorske j e 
dinice. 

"Svaku odluku ovjerava na 
kraju i potpisuje direktor u s 
tanove. Uz to, otpusni list se 
dostavlja sudu i policiji radi 
njihove evidencije. Na taj 
način je izbjegnuta svaka 
moguća greška, a posebno, 
isključena je svaka moguća 
eventualna zloupotreba, 
pošto sve prolazi kroz više 
faza i preko više službenika", 
navedeno je u odgovora 
ZIKS-a "Vijestima", vezano za 
optužbe Rakočevića. 

RadovKO nije 
više zadužen za 
javne nabavke 

Iz ZIKS-a su "Vijesti", ta-
kođe, dobile odgovor da ne 
postoji sumnja u regularnost 
javnih nabavki. 

"Da bi se izbjegla svaka 
eventualna i moguća sumnja 
u regularnost postupka jav
nih nabavki, obrazuju se p o 
jedinačne komisije za svaki 
poseban postupak javnih n a 
bavki, tako da je postupak 
apsolutno transparentan od 
početka do kraja, odnosno od 

javnog objavljivanja tendera 
do donošenja konačne odlu
ke. Tako da u dosadašnjem 
radu nije bilo nikakvih prim
jedbi od strane preduzeća 

koja učestvuju na tenderima. 
Uz to, da bi se izbjegla svaka 
moguća sumnja i u kadrov
skom smislu, raniji službenik 
za javne nabavke, nakon što 
je postao zet, iako to nije 
zakonska prepfeka, donijeta 
je odluka i rješenje da 
ovlašćeni službenik za javne 
nabavke bude drugi službe
nik i tako se izbjegne even
tualna sumnja u tom p o 
gledu", stoji u odgovora. 

Zavod je bio jedan od 
budžetskih korisnika potpu
ne kontrole finansijskog p o 
slovanja od strane Državne 
revizorske institucije i nijesu 
utrvđeni bitni propusti u ra
du, istakli su iz Z K S - a . 

Vl.OTAŠEVIĆ 

ODLUKU potvrdio Viši 
i Vrhovni sud 

Iz Osnovnog suda ranije su naveli da j e presudu u 
korist ZIKS-a sudije Blaža J o v a n i ć a , potvrdio Viši i 
Vrhovni sud. 

"Pred Osnovnim sudom u Podgorici , vođen j e p o 
stupak po tužbi tužioca - Zavoda za izvršenje krivičnih 
sankci ja Podgorica, uz u č e š ć e umješača na strani tužio
ca Tatar Vladimira , protiv tuženog Rakočević Miroljuba, 
uz u č e š ć e umješača na strani tuženog Rakočević N e -
nada i Dragice , radi isel jenja iz stana, i po protivtužbi 
tuženog protivtužioca radi poništaja r ješenja br. 
0 5 0 1 - 5 6 6 1 od 2 1 . septembra 2 0 0 9 . g o d i n e . Sudija 
Osnovnog suda u Podgorici Blažo Jovanić , koj i j e p o 
stupao u tom predmetu, presudom br. 329/09 od 3 0 . 
januara 2 0 1 0 . g o d i n e , usvojio tužbeni zahtjev tužioca i 
obavezao tuženog - protivtužioca da se iseli iz stana 
koji se nalazi u nasel ju Konik - Stari erodrom, stambeni 
objekat 2A, stan površine 7 3 , 6 6 kvadrata, i isti preda 
tužiocu" , naveli su ranije iz Osnovnog suda. 

"Istom presudom sudija Jovanić j e odbio protiv-
tužbeni zahtjev koj im j e traženo da se u k i n e rješenje 
tužioca-protivtuženog br. 0501 -5661 od 2 1 . septembra 
2 0 0 9 . g o d i n e . N a z n a č e n a presuda postala j e pravo-
s n a ž n a , odnosno ista j e potvrđena presudom Višeg 
suda u Pogorici br .1210/10-06 od 5. maja 2 0 1 0 . g o 
d i n e , te presudom Vrhovnog suda Crne Gore 
br. 1028/10", pisalo j e u ranijem saopštenju suda . 

USKORO podjela stanova 

Sve radimo po zakonu: Radović 

Raspodjela stanova u 2001. godini je 
izvršena u periodu u kojem su na čelu ZTKS-a 
bih dragi rukovodioci - saopšteno je juče iz 
ZIKS-a. 

"Između ostalih i službenik Rakočević je 
dobio stan. Pošto nije poštovao uslove iz 
rješenja o vraćanju dotadašnjeg stana, ra
nija Uprava je protiv njega podnijela tužbu. 
Tako da je nakon vođenja sudskog postupka 
donijeta pravosnažna odluka kojom je 
službenik u obavezi da vrati stan. S obzirom 
na to da se radi o sudskoj pravosnažnoj 
odluci ne želimo je komentarisati, ali 
izražavamo žaljenje što je svojim propustom 
izgubio dodijeljeni stan, jer je dugo radio u 
ustanovi, a postoje sada penzioner ne može 
učestvovati u budućoj raspodjeli planiranih 
stanova", stoji u dopisu iz ZIKS-a. 

Sadašnja Uprava ZIKS-a je najavila pri
premu pravilnika za dodjelu novih stanova. 

"Sadašnja Uprava u saradnji sa sindikatom 
Zavoda priprema nekoliko pravilnika za ras
podjelu i izgradnju većeg broja stanova. Kroz 
projekat "sindikalnih stanova" po izuzetno 
benefidranim uslovima, planirano je 
rješavanje većeg broja stambenih pitanja 
pošto Zavod raspolaže parcelom u svojem 
vlasništvu u Spužu. U toku su završne pri
preme za započinjanje izgradnje stambene 
zgrade, uz potpunu podršku i učešće opštine 
Danilovgrad", navode u dopisu. 

Kroz podršku i učešće opštine Bijelo Polje 
već je obezbijeđeno pet stanova po b e 
neficiranim cijenama, kažu iz ZIKS-a. 

"Budući postupak kako izgradnje, a tako i 
raspodjele stanova biće apsolutno transpa
rentan kroz objavljivanje konkursa i obra
zovanje komisije, a sve kroz potpuno učešće 
i nadzor sindikata što obezbjeđuje zako
nitost u donošenju odluka", piše u dopisu. 


